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ARMOR 2000, EXTERNAL

WAISTCOAT NU 1A 01.01.06

Key design and implements in an attack: (
Outer sheath made of 400Dnylon or Cordura 500 and mesh fabric for k
comfort.

Provides full side protection. \
Has front compartment for 6 "x8" or 5 "x 8" anti-trauma plate. i .

Ultralight for comfort, weight approx. 5 Ibs. for chalecomedian. | | !

Available in black, navy blue, beige, olive green. This model can be
customised according to requested specifications.

Ballistic protection: Ballistic protection NIJ llIA+.22, 22 Magnum calibres,

.25, .32, .38, .40, .45, 9mm, 357magnum, 44magnum, Uzzi rounds and 12-gauge
shotgun, and Iron and/or Steel-tipped warheads on handguns.

Price: 290 €.



ARMOR 4000, EXTERNAL

WAISTCOAT NU HA CERTIFIED
01.01.06

Key design and implements in an attack:

Outer sheath made of 400Dnylon or Cordura 500 and mesh fabric for
comfort.

Provides full side protection.
Has front compartment for 6 "x8" or 5 "x 8" anti-trauma plate.

Ultralight for comfort, approximate weight for medium sized
waistcoat 5 Ibs.

Available in black, navy blue, beige, olive green. This model can be
customised according to specifications

Ballistic protection: Ballistic protection NIJ llIA+.22, 22 Magnum calibres,

.25, .32, .38, .40, .45, 9mm, 357magnum, 44magnum, Uzzi rounds and 12-gauge
shotgun, and Iron and/or Steel-tipped warheads on handguns.

Price: 310 €.



ARMOR 2000, NIJ A CERTIFIED

INNER WAISTCOAT 01.01.06

Key design and implements in an attack:

Outer cover made of poly-cotton and mesh fabric for greater
comfort.

Provides full side protection.
Has front compartment for 6 "x 8" or 5 "x 8" anti-trauma plate.

Ultralight for added comfort. Approximate weight for medium
waistcoat 5 Ibs.

Provides level of discretion.

Available in black and white. This model can be customised according
to requested specifications.

Ballistic protection: Ballistic protection NIJ 1A+ .22, 22 Magnum calibres,

.25, .32, .38, .40, .45, 9mm, 357magnum, 44magnum, Uzzi rounds and 12-gauge
shotgun, and Iron and/or Steel-tipped warheads on handguns.

Price: 400 €.



ARMOR 4000, NIJ A CERTIFIED

INNER WAISTCOAT 01.01.06

Outer cover made of poly-cotton and mesh fabric for greater
comfort.

Provides full side protection.
Has front compartment for 6 "x 8" or 5 "x 8" anti-trauma plate.

Ultralight for added comfort. Approximate weight for medium
waistcoat 5 Ibs.

Provides level of discretion.

Available in black and white. This model can be customised

' b s
Ballistic protection: Ballistic protection NIJ llIA+.22, 22 Magnum calibres, l i
.25, .32, .38, .40, .45, 9mm, 357magnum, 44magnum, Uzzi rounds and 12-gauge ‘
shotgun, and Iron and/or Steel-tipped warheads on handguns. \ |
Price: 460 €.



ARMOR 2000, MULTI-

FUNCTIONAL TACTICAL
WAISTCOAT

Key design and implements in an attack:

Outer sheath made of 400D nylon or Cordura 500 and mesh fabric
for comfort.

Molle system on front, back and side for tactical operations.
Provides full side protection.

With front and rear pouch for level lll or IV 10" x 12" plates.
Ballistic panel design can be BALCS/SPEAR type. Available with
neck, shoulder, arm and groin protection. Approximate weight
without accessories in size LARGE 8 Ibs.

Available in black, navy blue, beige, olive green and camo design as
required.

Ballistic protection: Ballistic protection NIJ IlIA+ .22, 22 Magnum calibres,

.25, .32, .38, .40, .45, 9mm, 357magnum, 44magnum, Uzzi rounds and 12-gauge
shotgun, and Iron and/or Steel-tipped warheads on handguns.

Price: €340



ARMOR 4000, TACTICAL

WAISTCOAT WITH
MULTIFUNCTIONAL

Key design and implements in an attack:

Outer sheath made of 400D nylon or Cordura 500 and mesh fabric
for comfort.

Molle system on front, back and side for tactical operations.
Provides full side protection.

With front and rear pouch for level lll or IV 10" x 12" plates.
Ballistic panel design can be BALCS/SPEAR type. Available with
neck, shoulder, arm and groin protection. Approximate weight
without accessories in size LARGE 8 Ibs.

Available in black, navy blue, beige, olive green and camouflage design
as required.

Ballistic protection: Ballistic protection NIJ IlIA+ .22, 22 Magnum calibres,

.25, .32, .38, .40, .45, 9mm, 357magnum, 44magnum, Uzzi rounds and 12-gauge
shotgun, and Iron and/or Steel-tipped warheads on handguns.

Price: 370 €.



ARMOR 2000, FAST CHALECO-

TACTICAL

Key design and implements in an attack:

Outer bag made of 400D nylon or Cordura 500 and mesh fabric
for comfort.

Front and rear molle system for tactical operations. Provides front,
rear and side protection. N
With front and rear bag for level Ill or IV 10 "x 12" plates.

Ultra-lightweight for comfort, approximate weight for medium
waistcoat 5lbs.

Designing for operations where flexibility is imperative.

Available in black, navy blue, beige, olive green and camouflage
design as required.

Ballistic protection: NlJ IlIA+ ballistic protection for .22, 22 Magnum,

.25, .32, .38, .40, .45, 9mm, 357magnum, 44magnum, Uzzi Burst and 12- j /
gauge shotgun, and Iron and/or Steel tipped warheads on handguns. ; '

Price: 360 €. ‘ ]




ARMOR 4000, FAST

CHALECOTACTIC

Key design and implements in an attack:

Outer bag made of 400D nylon or Cordura 500 and mesh fabric for
comfort.

Front and rear molle system for tactical operations. Provides front, rear
and side protection.
With front and rear bag for level lll or IV 10 "x 12" plates.

Ulltt)ra-lightweight for comfort, approximate weight for medium waistcoat
51bs.

Designing for operations where flexibility is imperative.

Available in black, navy blue, beige, olive green and camouflage design
as required.

Ballistic protection: NIJ llIA+ ballistic protection for .22, 22 Magnum,

.25, .32, .38, .40, .45, 9mm, 357magnum, 44magnum, Uzzi Burst and 12-
gauge shotgun, and Iron and/or Steel tipped warheads on handguns.

Price: €385




ARMOR 2000, VEST, COMFORT Il1A

(ARAMID)

Key design and implements in an attack:

Double stitched seams with high strength thread to ensure proper
functioning.

High quality fabric to ensure greater comfort. Available in black
and white.

Ballistic protection: Ballistic protection NIJ llIA+.22, 22 Magnum calibres,

.25, .32, .38, .40, .45, 9mm, 357magnum, 44magnum, Uzzi Burst and 12-gauge
shotgun, and Iron and/or Steel-tipped warheads on handguns.

Price: 310 €.




ARMOR 4000, INNER T-SHIRT,

COMFORT IlIA (ARAMID) CERTIFIED

Double stitching with high strength thread to ensure proper
functioning.

High quality fabric to ensure greater comfort. Available in black
and white.

Ballistic protection: Ballistic protection NIJ llIA+ .22, 22 Magnum calibres,

.25, .32, .38, .40, .45, 9mm, 357magnum, 44magnum, Uzzi rounds and 12-gauge _
shotgun, and Iron and/or Steel-tipped warheads on handguns.

Price: €340




ARMOR 2000, BULLETPROOF

JACKET, COMFORT IlIA (ARAMID)

Key design and implements in an attack:

Double stitching with high strength thread to ensure proper
functioning.

High quality fabric to ensure greater comfort. Available in black
and white.

Ballistic protection: Ballistic protection NIJ llIA+.22, 22 Magnum calibres,

.25, .32, .38, .40, .45, 9mm, 357magnum, 44magnum, Uzzi rounds and 12-gauge
shotgun, and Iron and/or Steel-tipped warheads on handguns.

Price: 360 €.




ARMOR 4000, BULLETPROOF

JACKET, COMFORT IlIA (ARAMID)
CERTIFIED

Key design and implements in an attack:

Double stitched seams with high strength thread to ensure proper
functioning.

High quality fabric to ensure greater comfort. Available in black
and white.

Ballistic protection: Ballistic protection NIJ llIA+.22, 22 Magnum calibres,

.25, .32, .38, .40, .45, 9mm, 357magnum, 44magnum, Uzzi rounds and 12-gauge
shotgun, and Iron and/or Steel-tipped warheads on handguns.

Price: 390 €.




ARMOR 2000, POLO SHIRT,

COMFORT IlIA (ARAMIDE)

This is a unique, discreet, low profile design for everyday use.
Manufactured under strict quality controls to meet international
requirements.

Key design and implements in an attack:

Double stitched seams with high strength thread to ensure proper
functioning.

High quality fabric to ensure greater comfort. Available in black
and white.

Ballistic protection: Ballistic protection NIJ 1A+ .22, 22 Magnum calibres,

.25, .32, .38, .40, .45, 9mm, 357magnum, 44magnum, Uzzi rounds and 12-gauge
shotgun, and Iron and/or Steel-tipped warheads on handguns.

Price: 360 €.



ARMOR 4000, POLO SHIRT,

COMFORT IlIA (ARAMID)
CERTIFIED

This is a unique, discreet, low profile design for everyday use.
Manufactured under strict quality controls to meet international
requirements.

Key design and implements in an attack:

Double stitched seams with high strength thread to ensure proper
functioning.

High quality fabric to ensure greater comfort. Available in black
and white.

Ballistic protection: Ballistic protection NIJ llIA+.22, 22 Magnum calibres,
.25, .32, .38, .40, .45, 9mm, 357magnum, 44magnum, Uzzi rounds and 12-gauge
shotgun, and Iron and/or Steel-tipped warheads on handguns.

Price: €385



ARMOR 2000, POLO JACKET D1

Ballistic ballistic polo or denim jacket with ballistic panels made of

Barrflex high density polyethylene or aramid made by Barrday B
Advanced Materials in the USA. Level of protection: NIJ 0101.06 level 11| -
A, laboratory tested by H.P. White to N1J 0101.06 IlIA standard.

This is a unique, discreet, low profile design for everyday use,
manufactured under strict quality controls to meet international
requirements.

Key design and implements in an attack:

Double stitched seams with high strength thread to ensure proper
functioning.

High-quality fabric to ensure greater comfort.

This model has overlapping front panels to provide full front protection
in the closed position. Additional side protection can be added.

Available in black and white.

Ballistic protection: NlJ IlIA+ ballistic protection .22, 22 Magnum, .25 calibres,

.32, .38, .40, .45, 9mm, 357magnum, 44magnum, Uzzi rounds and 12-gauge &
shotgun, and Iron and/or Steel-tipped warheads on handguns. i A

Price: 510 €.



ARMOR 2000, POLO JACKET D2

Ballistic ballistic polo or denim jacket with ballistic panels made of
Barrflex high density polyethylene or aramid made by Barrday
Advanced Materials in the USA. Level of protection: NIJ 0101.06 level 11|
A, laboratory tested by H.P. White to N1J 0101.06 IlIA standard.

This is a unique, discreet, low-profile design for everyday use,
manufactured under strict quality controls to meet international
requirements.

Key design and implements in an attack:

Double stitching with high strength thread to ensure proper
functioning.

High-quality fabric to ensure greater comfort.

This model features overlapping front panels to provide full front
protection in the closed position.

Additionally, side protection can be added.
Available in black and white.

Ballistic protection: Ballistic protection NIJ llIA+.22, 22 Magnum calibres,

.25, .32, .38, .40, .45, 9mm, 357magnum, 44magnum, Uzzi rounds and 12-gauge
shotgun, and Iron and/or Steel-tipped warheads on handguns.

Price: €660



ARMOR 2000, PADDED WAISTCOAT

Ballistic bullet-proof body armour with ballistic panels, made of high density
polyethylene or aramid, Barrflex brand, manufactured by Barrday Advanced Materials
in the USA. Level of protection: NJ 0101.06 level Ill A. Laboratory tested by H.P. White
to NJ 0101.06 IlIA standard.

This is a unique, discreet, low profile design for everyday use, manufactured under strict
quality controls to meet international requirements.

Key design and implements in an attack:

Double stitching with high strength thread to ensure proper functioning. High quality

gt
El
fabric to ensure greater comfort. ‘//’14!@/1'

This model has overlapping front panels to provide full front protection in the closed ;
position. Additional side protection can be added. i

b

Available in black and white.

el
P

Ballistic protection: NlJ llIA+ ballistic protection for .22, 22 Magnum, .25, .32, .38, .40, .45, 9mm, 1 3
357magnum, 44magnum, Uzzi Burst and 12-gauge shotgun, and Iron and/or Steel tipped warheads on -
handguns.

»

Price: 510 €.



ARMOR 2000, BULLETPROOF CASE

Semi-rigid shield with high strength polyethylene ballistic panels. NIJ Level Il A. H.P. White laboratory tested to NIJ
0101.06 IlIA standard.

This model is a unique shield with specific functions and portable design for everyday use.

Its flexibility provides protection in a variety of threat situations. The manufacture of this garment is rigorously controlled
by international standards to ensure that it performs properly in the event of a fire projectile impact.

Key design and implements in an attack:

- Seams with high-strength threads and double stitching to prevent tearing.

- Double lining to prevent displacement of ballistic panel.

- Aspect of a computer case with pouches and handles. The main one is held while the case unfolds into three parts.
-2 inch overlaps to prevent ballistic holes.

- Waterproof.

-Size 1.15 metres high x 0.50 metres wide.

- 8 approximate weight 10 Ibs.

Ballistic protection: NUJ IlIA+ ballistic protection for .22, 22 Magnum, .25, .32, .38, .40, .45, 9mm, 357magnum, 44magnum, Uzzi
Burst and 12-gauge shotgun, and Iron and/or Steel tipped warheads on handguns.

Price: €610




ARMOR 2000, BALLISTIC SHEET

Flexible shield with ballistic panel made of high density polyethylene. H.P. White
laboratory tested to NIJ 0101.06lIIA standard.

This model is a unique shield with specific functions and portable design for everyday
use. Its flexibility provides protection in a variety of threat situations, even for several
people. The manufacture of this garment is rigorously controlled by international
standards to guarantee its performance in the event of a fire projectile impact.

Key design and implements in an attack:

- Seams with high-strength threads and double stitching to prevent tearing.

- Double lining to prevent displacement of ballistic panel.

- Aluminium grab bars at top and bottom for flexibility. Grips at various points also
for greater flexibility.

- Tactical fasteners for speed in shield development.

- Waterproof.

- Size 1.6 metres high x 0.80 metres wide.

Ballistic protection: NlJ llIA+ ballistic protection for .22, 22 Magnum, .25, .32, .38, .40, .45, 9mm,

357magnum, 44magnum, Uzzi Burst and 12-gauge shotgun, and Iron and/or Steel tipped warheads on
handguns.

Price: €810



ARMOR 2000, ARMOURED BACKPACK

High density polyethylene ballistic panel backpack, NIJ I11A level H.P. White
laboratory tested to NIJ 0101.06 IlIA standard.

This model is a unique garment with specific functions and ergonomic design for
everyday use. Perfect for school use, messenger, camping, etc.

The manufacture of this garment is rigorously controlled by international
standards to guarantee its performance in the event of an impact with a fire
projectile.

Key design and implements in an attack:

- Seams with high-strength threads and double stitching to prevent
tearing.

- Double lining to prevent displacement of ballistic panel.
- Ballistic panel is located on the backpack closest to the body.

Ballistic protection: NIJ lIIA+ ballistic protection .22, 22 Magnum, .25, .32 calibres,
.38, .40, .45, 9mm, 357magnum, 44magnum, Uzzi rounds and 12-gauge shotgun, and Iron
and/or Steel-tipped warheads on handguns.

Price: 310 €.
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ARMOR 2000, ARMOURED

DOG HARNESS

Ballistic body armour for canine units with ballistic panels made of high
density polyethylene, which are encapsulated in a waterproof cover
and ultrasonically sealed.

H.P. White laboratory test for NIJ 0101.06 IlIA standard.

The B.E. Armor K-9 Il model is lab tested to NIJ 0101.06 |l protection
level which is effective against attacks from calibres up to 9mm and
357MAG, it is lab tested to

H.P. White for NIJ 0101.06 Il standard.
Key design and implements in an attack:

- The holster is made of high-strength nylon with MOLLE straps. It has a
clip on the back for emergency gripping in case of emergency.

Ballistic protection: NIJ 0101.06 IlIA, which is effective against
.22, 9mm .40, .45, 357MAG, 357SIG and 357MAG attacks.

Price: 360 €.



CAROLINA BALLISTIC CERTIFIED

LEVEL IV CERAMIC PLATE.

Made of alumina ceramic and high density polyethylene. STAND
ALONE system does not require the function of the armoured
waistcoat for trauma reduction due to the polyethylene inside each
plate. Approximate weight per plate is 6.5 pounds with a diameter of
10" X 12",

This plate is added to level llIA Tactical waistcoats to extend the
resistance capability against assault type rifles (7.62X51 nato M80 M14 . RO
rifle, 5.56X45 SS109, and 7.62X39 MSAC Ak 47, .30 APM, M2).

Set of two plates (CERTIFIED)
Price: €810




HIGH DENSITY POLYETHYLENE PLATE LEVEL Il

CERTIFIED CAROLINA BALLISTIC.

Made of high density polyethylene. STAND ALONE system does not
require the function of the armoured waistcoat for trauma reduction
due to the polyethylene inside each plate. Approximate weight per
plate is 6 pounds with a diameter of 10™ X 12"

This plate is added to Level IlIA Tactical waistcoats to extend the
resistance capability against assault type rifles (7.62X51 M80 M14,
5.56X45 SS109, and 7.62X39 MSAC Ak 47, .30 APM, M2).

Price: €820



ANTI-TRAUMA

POLYETHYLENE PANELS

34 layers of unidirectional High Density Polyethylene, NIJ Level IlIA,
for further reduction of trauma caused by firearm projectile impacts:

Protects against impacts from: .22, 22 Long and 22 Magnum .38, .40,
45, 9mm, 9mm Mini Uzi, 357 Magnum, 9mm MP5, (9mm FMJ Wolf,
9mm FMJ Bernaul, steel jacketed).

Panel dimensions 10X 12". Set of
two panels.

Price: €80




ARMOR 4000 CERTIFIED
EXTERNAL TACTICAL WAISTCOAT

10°X 12" pockets, front and back for placement of NlJ level IV ceramic
composite plates, NIJ Il high density polyethylene plates or NIJ lIIA level
unidirectional high density polyethylene panels to reduce impact

trauma.

Price: 370 €.




SHIPPING POLICY

When will my order be processed?

All orders are handled and shipped from our warehouse. Please allow additional time for your order to be processed
during holidays and sales seasons. We process orders Monday through Sunday. Orders will be processed within 1-3
business days from the order date and shipped the nﬁxt businesli day after the processing day. Please note that we do not
ship on weekends.

How long will it take to receive my order?

Once you place your order, please allow 1 to 3 business days to process your orders. After that, it will take 3-7 business
days for delivery for international orders (depending on location).

Will | be charged taxes and customs?

The prices shown on our site are tax-free in US dollars, which means that you may be required to pay duties and taxes
once you receive your order. Import taxes, duties and related customs duties may be charged once your order reaches its
final destination, and are determined by your local customs office. Payment of these charges and taxes is your
responsibility and will not be covered by us. We are not responsible for delays caused by your country's customs
department. For more details on charges, please contact your local customs office.



GUARANTEE

1. The protection panels come with a 5-year warranty and 7 years of certified shielding material.

2. The cover has a warranty period of 6 months.

3. We have current licences for the manufacture of bulletproof vests, implements or clothing. Extended by
DIGECAM.

4, Support with the information requested by the DIGESSP regarding our armoured waistcoats.
5. We have a valid licence for the manufacture and marketing of armoured waistcoats. Extended by DIGECAM.

6. We have the necessary equipment to perform a field test to demonstrate the described capabilities of our
products, e%. (ammunition velocity meter, regulation ballistic box with ro ma 1 plasticine, calibre depth gauge,
complete field test protocol, etc.) if purchase quantities exceed 24

purchase units.

7. Liabilit¥ policy of USD. 20,000,000.00 if the waistcoat fails with calibres established in the U.S. International
Standards of Justice for the level of armour indicated on the waistcoat label (applies to the waistcoat).

only for BE Armor 2000 model).

If the waistcoat is used in a criminal act, and it is demonstrated by reporting the vest to the Public Prosecutor's Office
and the National Civil Police, the impacted panel will be exchanged for a single occasion.



BALLISTIC TECHNOLOGY

For the ballistic protection of our bulletproof vests for police, military and private security use, we use high-density polyethylene also known as
PEUD or UHMWPE. This ballistic material has a tensile strength 10 times stronger than steel and is so light that it floats on water. In addition, it is
resistant to water, moisture, UV rays and is chemically inert.

Due to the virtues of this material and optimal design, our B.E. Armor 4000 model is NIJ 0101.06 level IllA certified, with V50 test results superior to
most U.S. manufactured waistcoats.

V50 357 SIG -595 m/sec V50 44MAG- 538 m/sec

Additionally, the B.E. Armor 4000 model passed the test protocol used by the US Drug Enforcement Agency (DEA) for its purchase decision. This
protocol not only requires increased ballistic resistance, but must also pass fragmentation tests according to the MIL-662F military standard used
by the US Army.

For the production of ballistic protection for our VIP bulletproof clothing for civilian use, security forces and public officials,

We use unidirectional aramid manufactured by Barrday Advanced Materials in the USA. The virtues of these materials are their flexibility, ballistic
resistance, and low profile which make this material the ideal choice for the manufacture of discreet bulletproof garments.
Recently our Armor Para IIIA model made with Barrday ballistic fabrics passed the test for NIJ 0101.06 IlIA certification and we are awaiting the
issuance of the certification letter.

In addition, our products are manufactured under strict quality standards, according to ISO 9001:2015.




